

615-31

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA EJERCICIO CONTABLE 2022 UNIDAD CENTRAL PÓLIZA DE EGRESOS No. 14714 DEL DIA 19/12/2022 PAGO DE APOYO SERVICIO DE JARDIN, DICIEMBRE 2022

CUENTA	NOMBRE	DEBE	HABER
	212 000014 SPAUACH	1,600.00	
10010 00 9901	112 000043 BBVA BANCOMER 0101021389 GASTO	s	1,600.00



CON RECURSOS PROPIOS

SUMAS IGUALES -> 1600.00 1600.00

8979

SPAUACH

Fondo: 1001

PAGO DE APOYO SERVICIO DE JARDIN, DICIEMBRE 2022

1,600.00 M.N.

212-14

Fecha de Rev. 09/08/2004 No.Rev. I FOR 7.5 Tes 01

OPERADO 2022

CON RECURSOS PROPIOS







09 de diciembre de 2022 RHN-0293-22

AUTORIZA:

L.A.E. Alberto Eloy Espino Dickens
Director Apministrativo

L.A.E. Alberto Eloy Espino Dickens Director Administrativo Presente.

Por medio del presente le envío un cordial saludo y a su vez me permito enviar para su análisis y en su caso, autorización el pago de apoyo para el servicio administrativo del área del jardín, ubicado en el edificio del SPAUACH por la cantidad de \$1,600.00 correspondiente al mes de diciembre del presente año.

Se anexa recibo de cobro.

Agradeciendo la atención a la presente, quedo de usted.

"Luchar para Lograr, Lograr para Dar"



OPERADO 2022

CON RECURSOS PROPIOS

C.P. Daniela Elizabeth Bustanegos HUMANOS Jefa del Departamento de Recursos Humanos

16 DIC 2022
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAMUA
TESORERIA

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA
RECIBIO O

15 DIC 2022

DIRECCION ADMINISTRATIVA Maria Luisa Ontiveros 22646

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

Departamento de Recursos Humanos Av. Universidad S/N Campus Universitario I C.P. 31200, Chihuahua, Chih. Tel. (614) 439-15-31. 439-15-00 Ext. 1531



SINDICATO DE PERSONAL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

RECIBO No 1255

Recibí de:

LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

La cantidad de: \$1,600.00 (UN MIL SEISCIENTOS PESOS 00/100 M.N.)

Por concepto de: APOYO QUE REALIZA LA UACH PARA EL SERVICIO ADMINISTRATIVO DEL ÁREA DEL JARDÍN, UBICADO EN EL EDIFICIO DEL SPAUACH, CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE 2022. SOLICITANDO SE REALICE EN DEPÓSITO. A NOMBRE DEL SINDICATO DEL PERSONAL ACADEMICO DE LA UACH, CLABE INTERBANCARIA 044150256013901940 O CUENTA BANCARIA 25601390194 EN BANCO SCOTIABANK.

06 DE DICIEMBRE DE 2022

M.A.R.H. CESAR BAEZ TERRAZAS

SECRETARIO DE FINANZAS CON RECURSOS PROPOBSLA SUPERACIÓN

ACADÉMICA "



UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA EJERCICIO CONTABLE 2022 UNIDAD CENTRAL POLIZA DE DIARIO No. 117844 DEL DIA 15-12-2022 PAGO DE APOYO SERVICIO DE JARDIN, DICIEMBRE 2022

CUENTA	NOMBRE	DEBE	HABER
10015 11 9992 55	51 000017 APOYOS SINDICATO ACADEMICO	1,600.00	
10010 00 9901 21	12 000014 SPAUACH		1,600.00



OPERADO 2022

CON RECURSOS PROPIOS

SUMAS IGUALES ->

1,600.00

1,600.00

Cerrar

Guardar

<u>Imprimir</u>

Fecha y hora de consulta

19/12/2022 10:09:19 AM

Contrato

Nombre del Cliente

00025453

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos del firmante

Usuario: TRASP02

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Interbancario

Descripción:

CR 8979 SPAUACH

Importe de la operación:

1,600.00 MXP

Cuenta de retiro:

0101021389

Cuenta de depósito:

044150256013901940

Divisa de la cuenta:

MXP

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

Titular de la cuenta:

SINDICATO DEL PERS ACAD

UACH

Nombre banco destino:

SCOTIABANK

Fecha de creación:

19/12/2022

Fecha de aplicación:

19/12/2022

Concepto de pago:

CR 8979 R1255 SPAUACH AP

SERV JARD DIC

Referencia numérica:

Instrumento de seguridad:

ASD 6550586261

Hora de captura en el canal:

10:09:13

Datos de confirmación de la transferencia

Folio interbancario:

0000071122

PERAD Glave de rastreo:

002601002212190000071122

Folio de firma:

0026300191

2022

Folio único:

1401202212191009130026300197

Estado operación

CON RECURSOS PROPIOS

Porcentaje Firmado:

100%

Estado:

Operado

Detalle de firmas

Acción

Usuario

Porcentaje aportado

Fecha

CREO

TRASP02

-- %

19/12/2022

FIRMO

TRASP02

100 %

19/12/2022

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx